
 

 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA 
SESIÓN ORDINARIA 

 ORDEN DEL DÍA  
10 DE JULIO DE 2026 

11:00 HORAS 
 

 
 
 

1. Presentación y, en su caso, aprobación del acta de la Comisión Nacional de 

Vigilancia, correspondiente a la sesión ordinaria del 10 de junio de 2026. 

 
2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 

Electores, correspondiente al mes de junio de 2026. 

 
3. Informe Estadístico Trimestral sobre las solicitudes de generación y acceso a 

datos específicos del Padrón Electoral y la Lista Nominal de Electores, 

formuladas por los integrantes de los Consejos General, Locales y Distritales; 

así como de las Comisiones Nacional, Locales y Distritales de Vigilancia. Del 1 

de abril al 30 de junio de 2026. 

 
4. Informe Estadístico Trimestral sobre la atención de los requerimientos 

formulados en términos de lo dispuesto en el artículo 126, párrafo 3 de la LGIPE. 

Del 1 de abril al 30 de junio de 2026. 

 
5. Informe de los resultados del procedimiento de identificación de personas a 

través del método de biometría y colaboración para la localización de personas 

desaparecidas, con corte al 30 de junio de 2026. 

 
6. Informe que rinde la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, 

respecto a la producción del Nuevo Modelo de la Credencial para Votar. 

 
7. Informe de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores sobre el 

estado que guardan los trabajos de delimitación territorial de las Demarcaciones 

Municipales Electorales del estado de Chihuahua 2026.  

 
8. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda a la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, el 

“Sistema de Registro en MAC”, que forma parte de la Estrategia de 

Transformación Digital. 

 
9. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda a la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, aplicar 

las actualizaciones al documento denominado “Notificación de improcedencia de 

trámite de Credencial para Votar”. 
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10. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, aprobar las 

modificaciones a los “Procedimientos para la Atención a la ciudadanía que está 

imposibilitada físicamente para acudir al módulo de atención ciudadana y/o que 

no puede manifestar, por sus propios medios, su voluntad de manera clara, 

precisa e indubitable, para realizar su trámite de Inscripción o Actualización al 

Padrón Electoral y entrega de la Credencial para Votar”. 

 
11. Informes mensuales de actividades de los Grupos de Trabajo, correspondientes 

al mes de junio de 2026. 

 
12. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para 

el mes de julio de 2026. 

 
13. Asuntos Generales. 

 
14. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos.  


